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V měsíci lednu oslavili svá jubilea  
paní Marta Štěpánová a Terezie Žáková  

a pánové  Miroslav Petráš, Rudolf Válek, František Laburda, Václav Liebl,  
Václav Behenský a Jaroslav Urban. 

* * * 
V měsíci únoru oslaví svá jubilea  

paní Jana Nováková, Růžena Vetráková, Dagmar Maiová, Zdenka Zikešová,  
Božena Chavíková, Eva Hejlková a Květoslava Haismanová  

a pánové Jaroslav Salzer, Štefan Franek, František Šejvl, Vratislav Zbořil,  
Milan Kostka a František Litvan 

 
Všem našim jubilantům srdečně blahopřejeme k jejich narozeninám.  

Přejeme pevné zdraví, spokojenost, radost ze života a mnoho krásných chvil  
strávených v kruhu rodiny a přátel.  

Ať Vás i nadále provází dobrá nálada a životní pohoda. 
Za městys Frymburk Oto Řezáč, starosta 

 
n n n  

Ledová magistrála Frymburk 2026  
– tradice, která spojuje lidi i obce 

 
Ledová magistrála na Lipensku není projektem jedné zimy, ani marketingovým 

experimentem posledních let. Je to fenomén, který ve Frymburku vznikl přirozeně, 
zdola a pro místní, a který se v průběhu téměř dvou desetiletí vyvinul v unikát  
evropského formátu. 

První úpravy ledu se objevily kolem roku 2008–2009, kdy nás – několik nad-
šenců tehdy bez techniky, bez dotací a bez ambicí – prohrnovalo sníh za pomocí 
hrabla a ruční sněhové frézy, vytvářelo malá hřiště a cesty na zamrzlé hladině Lipna 
hlavně pro děti a místní rodiny. Postupně se přidali dobrovolní hasiči, pořídila se 
technika využitelná i pro zásahy na ledu a vznikl základ organizovanější správy, 
včetně technického a zdravotního dozoru. 

Jak to u dobrovolnických aktivit bývá, časem se lidé mění. Někteří dospěli, jiní 
odešli, nadšení postupně sláblo. Správa Ledové magistrály dnes stojí na malém 
týmu místních ledařů, kteří tuto činnost vykonávají dobrovolně, ve svém volném 
čase a z velké části z vlastních prostředků – stále se stejnou motivací: aby si naše 
děti zabruslily a aby zimní Lipno žilo. 

Z původních cestiček se mezitím stala nejdelší upravovaná bruslařská dráha 
ve střední Evropě, která je v ideálních podmínkách propojena mezi Frymburkem, 
Přední Výtoní a Lipnem nad Vltavou. Toto propojení je mimořádné a podaří se jen 
výjimečně – právě proto k nám v zimě míří lidé z celé republiky, často jen na jeden 
den, za zážitkem, který jinde nezažijí. 
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Ledovou magistrálu dnes nevyužívají 
pouze bruslaři, ale také chodci, běžkaři, 
rodiny s dětmi i senioři. Přináší radost 
místním, podporuje aktivní životní styl 
a má nezpochybnitelný ekonomický 
přínos pro ubytovatele, restaurace, ka-
várny, půjčovny i poskytovatelé služeb. 
Zimní návštěvnost pomáhá vyrovnávat 
sezónnost, která je na Lipně dlouhodo-
bým tématem. 

Současně si plně uvědomujeme  
i stinné stránky, které s vyšší návštěv-
ností souvisejí – zejména dopravu  
a parkování. Tyto otázky nejsou problé-
mem jedné aktivity ani jedné skupiny 
lidí a vyžadují společná, systémová  
řešení, na nichž se musí podílet městys, 
podnikatelé i návštěvníci. 

Událost z 6. ledna 2026: 
co se vlastně stalo 

V pondělí 6. ledna 2026 jsme při 
úpravě ledové magistrály vyjeli s oboj-
živelnou technikou na led. Přibližně  
40 metrů od břehu zajela radlice osmi-
kolky do praskliny, led se nařízl a stroj 
se dostal na vodní hladinu. Tato situace 
sama o sobě nepředstavovala bez- 
prostřední nebezpečí – s podobnými 
případy máme z předchozích let zkuše-
nosti. 

Při pokusu o vyproštění se však 
technika naklonila, a proto jsme si  
k zásahu přivolali profesionální hasiče, 
následně i jednotku dobrovolných ha-
sičů. Během zásahu se stroj bohužel 
potopil, nicméně díky rychlé a dobré 

spolupráci všech zúčastněných se jej 
podařilo úspěšně vyprostit. 

Po vytažení techniky jsme zjistili 
poškození dna stroje, pravděpodobně 
způsobené větším kamenem, který byl 
na led vhozen ještě v době jeho za-
mrzání. Rádi bychom připomněli, že  
takové chování může být velmi nebez-
pečné a může ohrozit nejen techniku, 
ale především bezpečnost bruslařů  
a dalších osob pohybujících se na ledě. 

V této souvislosti považujeme za 
důležité doplnit, že na led vstupujeme 
při dodržení stanovených limitů. Mini-
mální tloušťka ledu pro zahájení úprav 
je kolem 10 cm, v den události dosaho-
vala 13 cm. Zároveň dlouhodobě upo-
zorňujeme, že pro bezpečné hromadné 
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bruslení je doporučená tloušťka ledu 
alespoň 17 cm. 

Celou údržbu ledové magistrály 
zajišťují ledaři dobrovolně, s podporou 
městyse, avšak s výrazným podílem 
vlastních finančních prostředků i osob-
ního nasazení. O to více si vážíme 
rychlé pomoci všech zasahujících ha-
sičů. I přes poškození techniky, kterou 
si ledaři pořizují a hradí převážně  
z vlastních zdrojů, se nám – za přispění 
kolegů ledařů z Lipna nad Vltavou – po-
dařilo magistrálu zprovoznit a propojit 
Frymburk s Přední Výtoní a Lipnem nad 
Vltavou. 

Tato událost znovu ukázala, že 
údržba ledové magistrály není zábavou, 

ale fyzicky i technicky velmi náročnou 
činností. Techniku dlouhodobě udržu-
jeme v provozu za cenu častých oprav, 
improvizací a osobního nasazení. 
 
Podpora a budoucnost 

Městys Frymburk podporuje čin-
nost ledařů dlouhodobě – v loňském 
roce částkou 120 000 Kč na provoz  
a údržbu. Za tuto podporu patří podě-
kování vedení obce i zastupitelům. Zá-
roveň je důležité říci otevřeně: cílem 
není, aby obec nesla veškeré náklady 
sama. 

Proto vznikla veřejná sbírka a při-
pravuje se nový projekt obnovy tech-
niky, který by zajistil bezpečnější, 

efektivnější a udržitelnější provoz do 
dalších let. Rádi bychom touto cestou 
oslovili místní podnikatele i veřejnost  
– Ledová magistrála pomáhá zimnímu 
podnikání, a její udržení je společným 
zájmem. 

Ledová magistrála je závislá na 
počasí, rychlých reakcích a lidské 
ochotě. Není samozřejmostí a nikdy  
nebyla. Je výsledkem spolupráce, dů-
věry a respektu k místu, kde žijeme. 
 

Děkujeme všem, kteří tuto myš-
lenku podporují – a přejeme všem krás-
nou, ale především bezpečnou zimu. 
  

Ledaři Antonín Labaj a Jiří Augustin 

Zřídili jsme transparentní účet, na který může přispět kdokoliv libovolnou částkou. Vybrané  
prostředky budou využity na obnovu a opravy stávající techniky, aby ledová plocha mohla  
i nadále sloužit dětem, rodinám a všem milovníkům zimních sportů, nebo procházek.  
Odkaz na náhled transparentního účtu naleznete na stránkách www.ledovamagistrala.cz  

Děkujeme za vaši solidaritu a podporu! Společně to dokážeme! 
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ZIMA, LED A BEZPEČÍ:  
DESATERO BEZPEČNÉHO CHOVÁNÍ NA LEDOVÉ PLOŠE  

26. ledna 2026 jsme na frymburské pláži uspořádali pro žáky naší Základní školy Frymburk významnou, a především praktickou 
akci s názvem ,,Desatero bezpečného chování na ledové ploše”. Smyslem celé události bylo nejen přiblížit dětem rizika pohybu 
na zamrzlé vodní hladině, ale hlavně je naučit, jak se v nečekaných a nebezpečných situacích zachovat. 

   
Akce se zúčastnily tyto složky integrovaného záchranného systému: 

       n Vodní záchranná služba Českého červeného kříže Český Krumlov, 
       n Armáda České republiky, 
       n Zdravotnická záchranná služba Trans Hospital PLUS, 
       n Hasičský záchranný sbor ČR, Územní odbor Český Krumlov. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Pět výukových stanovišť dětem nabídlo zážitkovou formu učení, díky které si osvojily dovednosti, jež mohou v budoucnu 
zachránit život: 

       n jak poznat bezpečný led a kdy na něj vstupovat, 
       n jak zachraňovat člověka pomocí házecího pytlíku, 
       n jak správně provést resuscitaci tonoucí osoby, 
       n jak zajistit tepelný komfort po vytažení z vody, 
       n a také základy přežití v přírodě v krizových podmínkách.  
Velkým zpestřením byla ukázka záchrany tonoucí osoby ve spolupráci se záchranářskými psy a unikátním obojživelným 

záchranným strojem SHERP 1200, který ZZS Trans Hospital PLUS využívá jako jediná složka v Evropě.
Děti si vyzkoušely i praktické dovednosti – například jak se zachovat, když se člověk propadne ledem, jak se zachraňovat 

navzájem, nebo jak přivolat pomoc. Bylo dojemné vidět, s jakým zájmem a odhodláním děti spolupracovaly, naslouchaly  
a aktivně se zapojovaly. Ne náhodou záchranáři vyjádřili uznání za výborné znalosti a chování našich žáků.                         

Poděkování patří všem, kdo se na této výjimečné akci podíleli – všem členům výše jmenovaných složek za jejich nasazení, 
ochotu a profesionalitu, a také našim školním kuchařkám, které připravily skvělé sladké občerstvení a vydatný oběd. 

Věřím, že si každý žák z této akce odnesl nejen pěkný zážitek, ale především dovednosti a vědomosti, které mohou být  
v budoucnu klíčové – možná i pro záchranu lidského života. 

Antonín Labaj, místostarosta městyse Frymburk 

Komerční banka, a. s., pobočka Kaplice 
Pracovnice KB Vám bude k dispozici ve dnech: 

11. a 25. 2. 2026 od 10.00 do 12.00 hodin. 
Tel.: +420 602 640 586  | Infolinka: 800 521 521 
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AKTUALITY ZE ŠKOLY 

Preventivní akce BEZPEČNOST NA LEDĚ 

Akce Desatero bezpečného chování na ledové ploše, o níž napsal již pan místostarosta Labaj na předcházející 
straně, byla pro žáky nejen velmi poutavá, ale především velmi přínosná – získané znalosti a dovednosti mohou v budoucnu  
pomoci ochránit zdraví, a možná i zachránit život. 

Bc. Veronika Nová 

Frymbursky zpravodaj_únor_2026_Sestava 1  29.01.2026  12:35  Stránka 6



FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

7 

Frymbursky zpravodaj_únor_2026_Sestava 1  29.01.2026  12:35  Stránka 7



FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

8

Ve dnech 12.–16. 1. 2026 se žáci 
čtvrté třídy zúčastnili lyžařského kurzu 
na Lipně, který byl plný pohybu, nových 
zážitků a radosti ze zimních sportů. Pro 
některé děti to byla úplně první zkuše-
nost s lyžemi, jiní už na svahu stáli jistě, 
všichni se ale snažili a během týdne 
udělali velké pokroky. 

Během kurzu se děti učily základy 
lyžování, správnou techniku jízdy, bez-
pečné chování na svahu a vzájemnou 
ohleduplnost. Každý den byl patrný 
posun – od nejistých prvních oblouků 

až po samostatné sjíždění svahu  
s úsměvem na tváři. Děti se navzájem 
podporovaly, pomáhaly si a učily se ne-
vzdávat ani v náročnějších chvílích. 

Velké poděkování patří instrukto-
rům, kteří byli po celou dobu naprosto 
senzační. Svým vstřícným a trpělivým 
přístupem dokázali děti motivovat, 
dodat jim jistotu a vytvořit příjemnou 
atmosféru, ve které se každý mohl zlep-
šovat svým tempem. 

Lyžařský kurz byl zároveň skvělou 
příležitostí ke stmelení kolektivu, posí-

lení samostatnosti a zodpovědnosti. 
Nechyběla dobrá nálada, společné zá-
žitky ani pocit hrdosti z toho, co se 
dětem podařilo zvládnout. 

Na závěr kurzu byly všechny děti 
za svou snahu a vytrvalost odměněny 
diplomy, které jim budou připomínat 
nejen nové lyžařské dovednosti, ale i 
společně prožitý zimní týden. Kurz hod-
notíme jako velmi povedený a věříme, 
že si děti odvezly krásné vzpomínky na 
čas strávený na horách. 

Mgr. Petra Bednářová 

Lyžařský kurz čtvrté třídy na Lipně

Ve dnech 12.–16. ledna 2026 absolvovali naši páťáci lyžařský výcvik ve skiareálu Park Frymburk Ing. Martina  
Dlouhého, který dětem poskytuje jak skipasy, tak občerstvení zdarma. Lyžařské vybavení si žáci mohli zapůjčit ve sportovní 
půjčovně Lipno Centrum za velmi zvýhodněnou cenu.  

Děkujeme za tyto velkorysé výhody, neboť tak mají možnost naučit se lyžovat opravdu všichni žáci.  
A jak svůj lyžařský výcvik zachytili samotní žáci? 

Lyžařský výcvik  
Začalo to tak, že nám paní učitelka dala list pro rodiče a na lyžařskou výbavu pro děti, které neměly lyže, což jsem byl třeba já. 

Lyže a lyžařskou výbavu jsme si vyzvedávali den předem, takže v neděli.  
V pondělí to všechno začalo. Rozdělili nás do dvou skupin: 1. skupina měla svého instruktora Štěpána a skupina, ve které jsem 

byl já, měla svého instruktora Petra. Bylo to fajn, jezdili jsme na pomě a každý den jsme měli svačiny zdarma, na kterých se scházeli 
obě skupiny najednou, takže jsem si mohl povídat s kámošema, kteří byli ve druhé skupině. 

Každý den to bylo stejně, svačiny jsme měli ale jiné a každý den jsme se učili něco nového. Už asi první den nám řekli, že  
poslední den nás čekají závody ve slalomu.  

Každý den jsme jezdili, jezdili a jezdili, ale poslední den jsme trénovali slalom. Když byl čas svačiny, šli jsme do stanu dát si čaj 
a těšili jsme se, čím nás poslední den překvapí. Byly to řízky!!! Byly moc dobré a dostali jsme k tomu chleba a okurku, mňam. Po 
svačině jsme dostali dresy s čísly, já jsem měl číslo 12. 

Stáli jsme ve frontě na svahu a postupně nás pouštěli. Každý měl dvě kola a bylo to na čas. Potom, až jsme dojeli, čekali jsme 
na vyhlášení a představte si, já jsem byl druhý!!!! Dostali jsme ceny a potom jsme jeli domů a spal u mě kamarád.  
P.S. Moc bych chtěl poděkovat Parku Frymburk, že se o nás starali a naučili nás lépe lyžovat.  

František Moravec 
 

Lyžařský výcvik 5. třídy
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V týdnu od 12. do 16. ledna 2026 
se žáci 7. třídy zúčastnili lyžařského 
výcviku v Lipně nad Vltavou. Týden 
plný sportu, zábavy a nových zkuše-
ností probíhal pod vedením instruk-
torů. Každý den začínal rozcvičkou  
a rozdělením do skupin podle doved-
ností. Začátečníci se učili základům  
lyžování, zatímco pokročilí zdokonalo-
vali svou techniku na svazích místního 
ski areálu. Díky ideálním sněhovým 
podmínkám se děti rychle zlepšovaly 
a na konci týdne zvládly i náročnější 
sjezdovky. Také si užívaly společně 
strávený čas i se spolužáky z druhé třídy.  

Děkujeme firmě Lipno Servis za 
symbolickou cenu skipasů (20,- Kč za 
týden), výhodnou cenu za výuku lyžo-
vání a 50% slevu na zapůjčení vyba-
vení, také panu Tothovi a panu Seim- 
lovi za možnost výborných obědů v res-
tauraci Stodola za přátelskou cenu. 

Děkujeme i všem ostatním, kteří 
se na organizaci akce podíleli, a těšíme 
se na další sportovní dobrodružství! 
 
Dojmy žáků:  
„Mě nejvíc bavily skokánky a černá sjez-
dovka, ale stejně bylo nejlepší jezdit na 
lanovce a užívat si s kamarády. Každé ráno 

jsme hráli hry, například přetahovanou 
nebo rybičky a rybáři. Bylo to prostě super.” 
„Mám hodně dobrých vzpomínek, i přes to, 
že jsem nechtěla jet a učit se na lyžích.” 
„Docela jsme si to užili, skoro všichni 
jsme poprvé jeli po černé sjezdovce.” 
„Moc mě bavilo jezdit s holkami na skic-
ross.” 
„Naučila jsem se lyžovat, protože jsem 
předtím jezdila jenom na snowboardu. 
Lyže mě docela baví, ale snowboard je 
lepší.” 

Mgr. Tereza Šolcová,  
Mgr. Marcela Rizáková,  

žáci 7.A a 7.B 

Lyžařský výcvik 5. třídy  
V čase 12.–16. 1. 2026 měla 5. třída ,,lyžák“ v Parku Frymburk na Martě. Kurz probíhal následovně: v pondělí se děti rozdělily 

do dvou skupin. Každá skupina dostala svého instruktora, jedna skupina měla Štěpána a druhá Petra. Další dny probíhaly podobně. 
V 9:00 jsme se setkali na parkovišti u areálu, obuli si lyžáky a šli na svah. V 10:30 byla svačina a znovu až do 11:45 se šlo na svah. 
Při tomto sportu se pádům moc předejít nedá a ani tady jsme se jim nevyhnuli. Pády proběhly např. na pomě, na skokáncích  
i na klasickém svahu. V pátek po svačině proběhla soutěž ve slalomu. V dívčí kategorii se na 1. místě umístila Rozálie Poláková, na 
2. Laura Žižková a na 3. místě Hana Princová. V chlapecké kategorii to byli na 1. místě Ondřej Schinko, na 2. místě František Moravec 
na 3. místě Oliver Krol.  

Hana Princová 

Lyžařský výcvik 7. A, 7. B
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Základní škola a Mateřská škola Frymburk 

oznamuje  
všem rodičům budoucích prvňáčků, že  

ZÁPIS DO 1. TøÍDY  

PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027 
proběhne 

ve středu 4. 2. 2026  
od 13.00 do 16.00 hodin. 

Při zápisu rodiče předloží občanský průkaz  
a rodný list dítěte. 

TìŠÍME SE NA BUDOUCÍ PRVÒÁČKY! 

Chystá se Vaše dítě do první třídy? 
Můžete si to spolu zkusit tzv. 

NANEČISTO 

Pokud využijete příležitosti zúčastnit se tohoto projektu: 
   n    ověříte si, zda je Vaše dítě na školu dostatečně zralé, 
   n    dostanete soubor pracovních listů, který svým charakterem podporuje a rozvíjí některé činnosti potřebné pro  

                   úspěšnou školní činnost, 
   n    získáte návody k domácí přípravě, seznámíte se s osvědčenými výchovnými postupy a především lépe porozumíte 

                   vlastnímu dítěti, 
   n    poskytnete Vašemu dítěti delší čas na to, aby si zvyklo na nové prostředí, budoucí paní učitelku a spolužáky, 
   n    v neformální atmosféře navážete spolupráci s budoucí paní učitelkou Vašeho dítěte – spojením Vašeho a jejího pohledu 

                    na dítě a výměnou zkušeností připravíte dítěti příjemný vstup do školy, 
   n    seznámíte se výchovnou poradkyní, školní psycholožkou a metodikem prevence.  

Projekt se skládá ze 8 setkání, která se budou realizovat v období od 18. února do 8. dubna 2026,  
vždy ve středu v čase od 16.30 do 18.00 hodin.  

Účastnický poplatek: 200,- Kč (za kopírování pracovních listů). Nutná je účast alespoň jednoho z rodičů. 
S sebou: přezůvky (dítě i rodič), psací potřeby, batůžek, pití, malá svačina   

Zápis do 1.třídy proběhne ve středu 4. února 2026 od 13.00 do 16.00 hodin. 
První setkání NANEČISTO se uskuteční ve středu 18. 2. 2026.  

Těšíme se na spolupráci s Vámi a Vaším nastávajícím prvňáčkem. 
Základní škola a Mateřská škola Frymburk 
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Vánoce jsou časem pohody, set-
kávání a radosti, ale také obdobím, kdy 
více myslíme na druhé. Společně  
s dětmi jsme se proto rozhodli obda-
rovat chlupaté svěřence z krumlov-
ského útulku. 

Do útulku jsme vyrazili s malým 
vánočním nadělením. Pod stromeček 
jsme přivezli něco dobrého na zub  
a zároveň jsme přispěli do kasičky na 
jejich péči. Během návštěvy jsme se 
seznámili s několika obyvateli útulku  
a jejich příběhy. S Aronem, německým 

ovčákem, který byl odebrán ze špatných 
podmínek. S kříženkou Julčou, která 
byla přivázaná u stromu a ponechaná 
napospas osudu. A také s Britem, kří-
žencem rotvajlera, který dlouhodobě 
žil v opravdu otřesných podmínkách. 

Každý z těchto příběhů připomí-
ná, že za každým zvířetem v útulku je 
minulost, kterou si samo nevybralo. 
Právě proto je důležité o těchto pří-
bězích mluvit a ukazovat dětem, že 
empatie a pomoc nejsou samozřej-
mostí, ale vědomou volbou. 

Na závěr jsme se s dětmi zahřáli 
dětským punčem, chvíli si odpočinuli 
a poté se vydali na vánoční trhy, kde 
jsme nasáli pravou sváteční atmos-
féru. 

Odjížděli jsme s pocitem, že jsme 
udělali něco smysluplného.  

Všem psím i kočičím chlupáčům 
z útulku přejeme, aby co nejdříve našli 
svůj bezpečný, láskyplný a trvalý do-
mov. 
 

Tereza Šmehlíková 

Když dárky pomáhají  
aneb ohlédnutí se za Vánoci

Dne 23. 1. 2026 se na naší škole uskutečnil Olympijský víceboj, při jeho organizaci nám pomáhal  
s ochotou a úsměvem také atlet Petr Obdržálek. 

 
     Žáci soutěžili ve čtyřech disciplínách – hodu medi-
cinbalem, leh-sedu, trojskoku a skoku přes švihadlo. 
Všichni se snažili podat co nejlepší výkony, vzájemně 
se podporovali a aktivně pomáhali rozhodčím. 
     V tělocvičně panovala velmi příjemná atmosféra na- 
plněná sportovním duchem. Při vyhlášení výsledků vítězů 
ocenili žáci své spolužáky zaslouženým potleskem.  
     Děkujeme žákům za sportovní nasazení a celému 
olympijskému týmu za možnost uspořádat tuto spor-
tovní akci na naší škole. 

Blanka Jarošová 

Olympijský víceboj pro 2. stupně ZŠ
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Návštěva místního kostela 
Naladit se na následující akci  

pomohla dětem kromě tematických 
aktivit v mateřské škole i návštěva vá-
nočně vyzdobeného kostela s ručně 
vyřezávaným betlémem. 
 
Tři králové 

Po vánočních prázdninách jsme 
navázali na naši novoroční tradici  
„vinšování třemi králi“. S vlastnoručně 
vyrobenými korunami, zpívanou kole-
dou „Tři králové“ a s přáním nového 
roku plného dobra, vlídnosti a radost-
ných okamžiků děti navštívily lékárnu, 
obchody, úřad městyse a restauraci 
Markus. Děkujeme všem za milé přiví-
tání, občerstvení a drobné laskominky. 

Ledové tvoření a výzdoba zahrady 
Pestrou a nápaditou aktivitou  

v rámci zimních témat bylo tvoření  
ledových ozdob z vody a jedlých dob-
rot pro ptáčky – semínek, ořechů, jab-
líček a bobulí. Jednotvárnost zimní 
zahrady mateřské školy byla hned  
pozoruhodně dobarvena originálními 
výtvory dětí, které zároveň nasytí 
různé druhy ptáčků v tomto jejich hla-
dovém období. 
 
Dramatizace zimní pohádky 

Děti ze třídy Obláčci si připravily 
dramatizaci zimní pohádky O červené 
rukavičce, kterou s radostí zahrály 
ostatním kamarádům z mateřské ško-
ly. Vystoupení proběhlo v příjemné 

zimní atmosféře a přineslo dětem  
i všem divákům hezký společný zá-
žitek. 
 
Schůzky ve třech 

Koncem ledna proběhly tzv. schůz-
ky ve třech – společná setkání bu- 
doucích školáků, jejich rodičů a uči-
telů. Tímto způsobem navazujeme na 
běžnou praxi základní školy a postup-
ně na něj připravujeme nejen děti, ale  
i jejich rodiče. Setkání probíhala v pří-
jemné atmosféře a byla přínosná pro 
vzájemné poznání i další spolupráci. 
 
 

Za kolektiv MŠ 
Markéta Baldová a Veronika Račáková 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

Frymbursky zpravodaj_únor_2026_Sestava 1  29.01.2026  12:35  Stránka 13



FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

14

Frymbursky zpravodaj_únor_2026_Sestava 1  29.01.2026  12:35  Stránka 14



FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

15

Dne 13. a 14. prosince 2025 se již po 21. uskutečnilo putování za Ježíškem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří přidali ruku k dílu, aby se mohla  
tato akce vůbec uskutečnit.   
Konkrétně: l    Za finanční podporu děkuji městysu Frymburk.  

l    Klukům z technických služeb v čele s Vaškem Lieblů  
     za odvoz maringotky a dalšího příslušenství. Toto provedl  
     Standa Zabilka s Karlem Maláků. 
l    Za zapůjčení pivních setů děkuji Martinu Nekolovi. 
l    Rosťovi Antlů za dodání kelímků, tácků a ostatního materiálu  
     děkuji. 
l    Za dodání dřeva na ohniště Michalu Chovančíkovi. 
l    Za propagační materiály na akci Nikče Vrátilů a Václavu Čábelovi.  
l    Letos jsem nevyužil služeb hasičů v čele s Karlem Maláků,  
     ale vím, že kdybych potřeboval, tak vždy pomůžou – díky. 
l    Letos jsem to vše zvládl odvozit s Toníkem Nedomů ml.  
     – moc děkuji. 
l    Za průběh akce děkuji Vaškovi Tomků a Tondovi Nedomů ml.  

Co říci na závěr. Jen to, že všem moc děkuji a v prosinci se budeme znovu těšit.  
                                                            S pozdravem za fotbalisty Dušan Špalda Račák  

PUTOVÁNÍ ZA JEŽÍŠKEM – PODĚKOVÁNÍ 
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17. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTYSE FRYMBURK 

V sobotu 24. 1. dorazila do frym-
burského Wellness Hotelu zkušená  
a energická kapela z Českých Budějovic 
Hey Apple, aby rozezněla taneční sál 
hity českých i zahraničních interpretů. 
Vyladěný repertoár nabízel písně od 
Adele, Beatles, Pink a Queen, přes Bruna 
Marse až po Lucii, Wohnout a další.  

Parket byl od oficiálního uvítání  
a zahájení plesu panem místostarostou 
Antonínem Labajem až do posledního 
songu plný tanečníků a skvělé zábavy. 

Taneční zábavu na chvíli přerušila 
umělecká show studia METRO POLE 
DANCE v podání vícemistryně České re-
publiky Veroniky Jindrové. Obecenstvo 

mohlo zhlédnout úchvatné představení 
scénického tance u tyče Znovuzrozená, 
kombinaci elegance, flexibility a síly.  

O zábavu v lobby baru se postaral 
místní DJ Klein spolu s fotokoutkem 
Click&Smile, tak zajistili skvělý dopro-
vodný program. Hosté si mohli mo-
mentkovou fotografii odnést přímo  
z akce nebo jsou ke zhlédnutí na odkazu 
online na vyžádání u organizátora akce. 

A samozřejmě nemohla chybět  
oblíbená tombola. V letošním ročníku  
s rekordním množstvím cen především 
od místních podnikatelů: dárkové pou-
kazy, balíčky, kalendáře, štafle, trička, 
sladkosti a alkohol.  

Do hlavního slosování bylo zařa-
zeno 10 cen, včetně hlavní ceny – 
skútru od společnosti GW JIHOTRANS 
a.s. Bylo velkým potěšením, že skútr  
zůstane opět ve Frymburku v rodině 
Pohančaniků. Velice jim k výhře gratu-
lujeme a přejeme radost z nového do-
pravního prostředku.  

Celý ples byl opravdu vydařenou 
společenskou událostí, připravenou 
především pro místní občany. Věříme, 
že jste si odnesli příjemné zážitky a pro-
tančené střevíce.  
 
Za městys Frymburk, organizátorský tým 

Toušková J., Tejkalová M. a Černocká J.  

Velké poděkování patří sponzorům plesu, bez kterých by se tato akce nemohla uskutečnit.   
Amenity Lipno, Bednář stavby a dozory, Big Pub, Českokrumlovský rozvojový fond, Ecofarm Frymburk, Element Lipno, 

FCC ČB – provozovna Frymburk, Pension Pohoda, GW JIHOTRANS a.s., Habakuk pivovar, Hospůdka Bobovka, 
I Love Lipno, Květinářství Na Rynku, Kynutá Buchta, Lipno Centrum s.r.o., Lipno Lane s.r.o., Madeta a.s., Midoss s.r.o., 

Mrázik Lukáš, OTRE s.r.o., Park Frymburk, Pension Markus, Pension Plánička, Pláž Frymburk, Průmyslové zboží Frymburk, 
Převoz Frymburk, Rašelina Hořice, Resort Devatero Želnava, Restaurace Nautilus, Restaurant No. 10, Salon Fenix, 

Sport Řezáč, Supermarket COOP Frymburk, Wellness Hotel Frymburk, UL Services s.r.o. 
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V sobotu 24. ledna 2026 se  
v prostorách Wellness Hotelu Frymburk 
odehrál 17. reprezentační ples městyse 
Frymburk – slavnostní večer, který  
opět potvrdil, že společenské události 
mají v našem městysi své pevné místo 
a smysl. 

Celý večer se nesl v duchu elegan-
ce, radosti a přátelského setkávání. 
Skvěle připravený program doprováze-
ný příjemnou atmosférou vtáhl návštěv-
níky od prvních okamžiků a nepolevil až 
do závěrečných tónů. Taneční parket byl 
plný od první písně, o což se postarala 
výborně zvolená kapela Hey Apple, jejíž 
energie a repertoár nadchly všechny  
generace. 

V lobby baru využívali hosté dis-
koples, kde se tančilo v uvolněnějším 

duchu, oblíbený fotokoutek či bohatý 
doprovodný program. Každý si tak při-
šel na své.  

Jedním z nejvíce očekávaných mo-
mentů byla tradiční tombola – letos  
s více než 300 cenami. Vrcholem ve-
čera se stalo losování hlavní výhry: 
skútru věnovaného společností GW JI-
HOTRANZ. Štěstí se znovu usmálo na 
rodinu Pohančanikových, která hlavní 
cenu získala již podruhé v historii frym-
burského plesu. Gratuluji a přeji jim pří-
jemné projížďky. 

Za úspěchem večera však nestojí 
jen štěstí, ale především pečlivá a ne-
únavná práce organizačního týmu.  
Dovolte mi proto vyjádřit upřímné po-
děkování paní Jiřině Černocké, Janě 
Touškové a Michaele Tejkalové, které  

s velkým úsilím připravily ples do po-
sledního detailu. 

Děkuji všem místním podnikate-
lům a sponzorům za skvělou spolupráci 
a podporu, která dala tombole mimo-
řádný rozsah a štědrost.  

A především – děkuji všem, kteří 
přišli. Vaše účast, tanec, úsměvy i slav-
nostní oblečení vytvořily atmosféru, na 
kterou budeme dlouho vzpomínat. 
Právě pro takové chvíle má smysl tra-
dice udržovat a rozvíjet.  
 

Těším se na setkání s vámi na dal-
ších akcích městyse – a samozřejmě  
i na příštím plese! 
 

Antonín Labaj,  
místostarosta městyse Frymburk 

17. ples městyse Frymburk  
– noblesní večer plný radosti, hudby a výjimečné 

atmosféry

MARTOLEZCI  
Letošní setkání Martolezců se uskuteční  
v pátek 13. 2. 2026 od 17:30  

ve frymburském pivovaru Markus.  
 

Zváni jsou všichni, kdo v loňském roce 2025 vykráčeli  
vzhůru ke kapli minimálně 100x.   

Zváni jsou ale i ti, kteří se k této magické hranici  
přiblížili a chtějí se na další rok inspirovat a namotivovat. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na setkání se těší správce Knihy zápisů Martin Nekola  

inzerce
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Do našeho týmu hledáme zdatného a spolehlivého parťáka,  
s chutí učit se novým dovednostem. 
 
Co bude vaše práce: 
             l    Obsluha nástupiště, instruktáž klientů, prodej jízdenek 
             l    Servis bobů a údržba dráhy (vše vás naučíme) 
             l    Údržba zeleně a technického zázemí  
Co musíte splňovat: 
             l    Věk 18+ a stoprocentní spolehlivost/dochvilnost 
             l    Domluvit se anglicky nebo německy 
             l    Nebát se vzít do ruky klíč a opravit, co je třeba 
             l    Příjemné vystupování a chuť se učit novým dovednostem 
             l    Ochota pracovat , když je sezóna v plném proudu  
Co nabízíme: 
             l    Stabilní práci na HPP v rodinném prostředí 
             l    Zajímavé platové ohodnocení 
             l    Práci na čerstvém vzduchu 
             l    Možnost stravování přímo na místě 
             l    Férový přístup a zaškolení do všeho potřebného  
Nástup: dle dohody v polovině března 
Místo výkonu práce: Areál BOBOVKA Lipno, Slupečná 301, Lipno nad Vltavou 
 
Máte zájem? Pošlete životopis na e­mail: info@slideland.cz nebo volejte na telefon 739 340 326.

Co Vás na této pozici čeká: 
 n     kontrola a údržba systémů zařízení budov a objektů, spolupráce s externími dodavateli, 
 n     kontrola a údržba elektrozařízení, výměníků, TUV, vzduchotechniky, klimatizace a chlazení, wellness a bazénu, 
 n     drobné elektrikářské a instalatérské práce, výměna žárovek apod., zodpovědnost za provádění preventivní údržby, 
 n     fyzická práce spojená s údržbou okolí hotelu (zahrada, sníh).  

Co k práci potřebujete: 
 n     SOU/SŠ technické, elektro, praxe na obdobné pozici není nutná, důležitá je chuť pracovat 
 n     zkušenost s mechanikou a elektrem, vyhláška 50/78 Sb. je velkou výhodou, 
 n     manuální zručnost a fyzická zdatnost, 
 n     řidičský průkaz sk. B (aktivní řidič).  

My nabízíme: 
 n     zajímavou pracovní příležitost v českém hotelovém řetězci, 
 n     stravování v místě výkonu práce a s příspěvkem zaměstnavatele, 
 n     zaměstnanecké slevy a výhody (ubytování v síti hotelů Amenity Resorts, využívání sportovních a relaxačních aktivit v resortu), 
 n     přátelský kolektiv s rodinnou atmosférou a silné zázemí společnosti, 
 n     krásné prostředí na Lipensku v bezprostřední blízkosti vody a cyklostezky.  

Líbilo by se Vám u nás?  
Dejte nám o sobě vědět! Pošlete nám pár slov o Vás a Vašich zkušenostech a my se Vám obratem ozveme zpět. 

 Za celý tým Zuzka (777 570 883, truhlarova@amenity.cz)
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